

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31.03.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri totali 15, consilieri prezenți 14, consilieri absenți 1(Achim Călin).

DI.Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința ordinară și supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.02.2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.02.2023 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

DI. Primar prezintă raportul privind starea economică, socială și de mediu a orașului pe anul 2022, menționând că raportul este publicat deja pe pagina de internet și adus la cunostință publică.

Menționează disponibilitatea de parteneriat cu locuitorii orașului prin buna colaborare obținându-se rezultate bune.

Menționează proiectele de investiții care se derulează în anul 2023, semnarea contractelor de finanțare pe fonduri europene și guvernamentale, susținerea unor proiecte cu finanțare de 5% din fonduri europene. Consideră că și în perioada următoare se vor face lucruri bune, mulțumind totodată Consiliului Local pentru colaborare.

DI. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind numirea pe o perioadă de 3 ani, a auditorului financiar SC GRADIENT SRL Cluj și mandatarea d.lui Pașcalău Ioan, având calitatea de președinte al CA al SC Salubriterm Serv SRL, să semneze în numele și pentru societate Contractul de prestări servicii de audit cu SC GRADIENT S.R.L și orice documente necesare la ORC de pe lângă Tribunalul Cluj și în fața tuturor organelor competente, cu drept să reprezinte societatea în fața acestei instituții privind îndeplinirea acestor proceduri legale.

DI. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a fost numit membru al AGA la SC Salubriterm Serv SRL arătând că auditorul financiar este numit pentru anul 2022.

DI. Primar menționează că se auditează situațiile financiare ale societății.

DI.consilier Ciota Marius Iosif menționează că este un proces verbal de selecție al Consiliului de Administrație cât și același document din partea unei comisii din partea primăriei.

DI.Secretar Cozea Dan menționează că, probabil comisia din cadrul primăriei a verificat dacă Consiliul de Administrație a respectat procedura de desemnare a auditorului.

DI. consilier Ciota Marius Iosif menționează că auditorul financiar selectat este o societate a cărei administrator este extrem de în vârstă.

DI.Gabor Dumitru menționează că s-a avut în vedere prețul cel mai mic în desemnarea auditorului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și două abțineri (Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria).

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea casării și scoateri din funcțiune a unor obiecte de inventar și a unor mijloace fixe la Spitalul orașenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea casării și scoateri lor din funcțiune, precum și scăderea din evidențele contabile a unor mijloace fixe amortizate integral și degradate la Primăria oraș Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea casării unor documente(cărți)din colecțiile Bibliotecii orașenești Huedin, propuse spre casare și scoaterea din evidențele contabile a acestora, în valoare de 1435,51 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 la SC TRANSIM SA Huedin.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă pe dl. director SC Transim SA ce s-au făcut cu banii din vânzarea activului imobil clădire și teren.

Dl.director Pavel Călin menționează că suma este depusă la bancă în contul societăți, urmând să se stabilească ulterior ce investiții se vor face și pentru care solicită aprobarea consiliului local. Menționează că se vor face reparații la imobile, schimbarea instalației electrice și amenajarea unui grup sanitar.

Dl.consilier Ciota Marius Iosif întreabă unde sunt cuprinse în buget sumele încasate în urma vânzării imobilelor.

Dl.director Pavel Călin menționează că suma este trecută la capitolul venituri în cadrul bugetului supus aprobării în anul precedent.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă suma de 110.000 lei este cuprinsă în acest buget.

Dl. director Pavel Călin menționează că se vor acorda dividende.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că valoarea sumei încasate a suferit micșorări datorită inflației.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă că e secret ce a vrut să facă societatea cu suma încasată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere dl. Ciota Marius Iosif .

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 la societatea Salubriterm Serv S.R.L Huedin.

Dl. Ciota Marius Iosif menționează că d.na Resteman Florineta a trimis spre aprobare bugetele societății.

Dl. Primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif că nu d.na Resteman a întocmit bugetul societăți.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că Tribunalul a stabilit că nu este AGA și întreabă cine îndeplinește Hotărârea Consiliului Local.

Dl Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând că litigiul respectiv este în faza recursului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și două abțineri(Ciota Marius Iosif și Nicola Anamaria).

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, a unui imobil situat în Piața Victoriei nr.6-8, oras Huedin, Serviciului de Ambulanță al Județului Cluj în vederea desfășurării activității specifice Stației de Ambulanță Huedin-pentru desfășurarea activității de asistență medicală prespitalicească de urgență.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea transformării unor posturi vacante în Statul de Funcții al Spitalului Orășenesc Huedin și scoaterea acestora la concurs.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea modificării H.C.L nr.63/28.04.2017, prin care s-a aprobat înființarea Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Orașului Huedin, desemnarea a doi reprezentanți al Consiliului Local Huedin, a Șefului Poliției Locale Huedin în această comisie și desemnarea secretarului Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul orașului Huedin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif propune ca amendament să fie cooptat în comisie și reprezentantul de Jandarmi din oraș.

Dl. consilier Simplicean Horea Dan propune pe dl. Ciota Marius Iosif și Popa Pol Vasile.

D.na consilier Goga Oana Raluca propune pe dl. Achim Călin.

Se supune la vot amendamentul prezentat de dl. Ciota Marius și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri (Antal Stefan, Stîngă Mariana, Popa Pol Vasile și Fărcaș Cătălin).

Se supune la vot secret desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local Huedin în comisia locală de ordine publică iar în urma votului exprimat dl. Popa Pol Vasile obține 8 voturi pentru, dl. Ciota Marius Iosif obține 14 voturi pentru, Achim Călin obține 8 voturi, fapt pentru care reprezentanții aleși în această comisie sunt Popa Pol Vasile și Cota Marius Iosif, iar ca secretar al comisiei d.na Vaida Ramona cu 14 voturi pentru.

Dl. consilioer Ciota Marius Iosif menționează că ar trebui modificat Regulamentul de ordine publică în sensul pedepsirii drasnice a distrugerii indicatoarelor rutiere. De asemenea solicită organizarea ședinței privind situația câinilor fără stăpân.

Dl Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând că încă nu s-a reușit găsirea unei date pentru a se asigura participarea tuturor factorilor pentru rezolvarea problemei câinilor fără stăpân.

Dl. Primar urează sărbători fericite cu ocazia Sărbătorilor Pascale.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Mereu Liviu



Secretar General UAT,
Cozea Dan

